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Helyzet
Putyin az. Az elején nem 

tudtam, ki dudál esténként, de 
egyre biztosabb vagyok ben-
ne, hogy Putyin az. Ide jár egy 
csajhoz a Damjanich utcába, 
pár hete találkozgatnak, tel-
jes titokban, illetve most már 
csak majdnem teljes titokban. 
Kíváncsi vagyok, hova viszi 
Putyin a lányt esténként, biz-
tosan kinyittatja az Arborétu-
mot, éjszakai séta, tök roman-
tikus. Erre kellett Medvegyev, 
hogy Putyin nyugodtan átjár-
hasson Szarvasra csajozni. A 
lány apukája biztosan nagyon 
büszke, hogy lám, megérte 
várni, megérte elüldözni azt 
a senkiházi Groktilcs Gergőt, 
innentől gyakorlatilag atom-
bombával rendelkezik a csa-
ládjuk, mert ez a Putyin tény-
leg egy nagyágyú. Szóval, ő 
az, ő dudál. Az apa már bizto-
san nagyon várja a pillanatot, 
amikor Putyin becsönget egy 
nagy csokor orosz virággal, 
ahogy illik, meg persze egy 
üveg márkás vodka is méltó 
ajándék lenne, de csak sem-
mi kapkodás, mindennek el-
jön az ideje, nem olyan nagy 
baj az, hogy kissé régimódi a 
fazon, manapság már minden 
férfi  olyan gyors és erőszakos, 
Putyin nem siet sehová, meg-
adja a módját, igazi úriem-
ber. Ha jól hallom, megint du-
dál valaki, hú, de izgi, Putyin 
lesz az, és pont most nincs 
itt a fényképezőgépem. Ki-
száll az autóból, de a vodkát 
és a virágcsokrot nem látom. 
A lány nagyon boldog, az apa 
titkon még inkább, s amikor 
az anya felkapcsolja a folyo-
són a villanyt, nagyot nyelek, 
ez nem lehet igaz, végig el-
néztem, az udvarló nem más, 
mint Groktilcs Gergő, nem 
pedig Putyin. De amikor az 
anyuka arca is kirajzolódik a 
lámpa szórt fényében, megáll 
bennem az ütő. Hillary Clin-
ton az. Tutira. A nemzetközi 
helyzet mégiscsak fokozódik.

Hartay Csaba

Régóta tudjuk már, hogy 
a művészeti iskolák orszá-
gos minősítése során a szarva-
si Chován Kálmán Művésze-
ti Alapiskola kiváló minősí-

tést kapott. Most –június 11-én, 
szerdán – jött el azonban a meg-
felelő alkalom, hogy tanárok és 

diákok és természetesen a vá-
ros vezetői együtt örvendjenek 
ennek a jó eredménynek. Az 
évzáró, melyre térzenével ké-
szült az iskola fúvószenekara, 

ahol Babák Mihály polgármes-
ter és Brachna Irén a Chován 
Kálmán Művészeti Alapisko-

la igazgatója együtt leplezték 
le a művelődési központ épü-
letén elhelyezett, a kiváló mi-
nősítést megörökítő táblát. Sok 
idő nem maradt a köszöntésre a 
szabadtéren, esőfelhő közeledte 
sürgette az ünneplőket a terem-
be, ahol azonban még szó esett 
a tábla történetéről, arról a fo-
lyamatról, mely a kiválóra mi-
nősülést megelőzte. Az igazga-
tónő ezúttal nem csak a mögöt-
tük lévő tanév, hanem három év 
sikereit, eredményeit sorolta. 
Voltak ezek között szép szám-
mal országos-, megyei-, térsé-
gi versenyeken szerzett előkelő 
helyezések csakúgy, mint pá-
lyázatokon való kiváló szerep-
lések. Jeleskedtek a zenészek, 
énekesek, táncosok és képző-
művészek egyaránt. 

Bensőségessé tette az évzárót 
a végzős diákoktól vett búcsú, 
ünnepélyessé pedig a tanítvá-
nyok dalos, táncos produkciói, 
nem utolsósorban pedig a ki-
osztott bizonyítványok.

A nagy leleplezés

A vízimentőkre szükség 
van és egyre nagyobb szük-
ség lesz. Önkéntes munká-
juk, a nyári hétvégi szolgálat 
Békésszentandrás és Szarvas 
strandján elismerésre méltó. 
Sok ember véleményét fogal-
mazta meg és tolmácsolta Ba-
bák Mihály Szarvas polgármes-
tere a vízimentők évadnyitó ér-
tekezletén, május utolsó napján. 
A polgármester elmondta, az 
önkormányzat növelni kíván-
ja a vízparti területeit, így még 
több vízimentőre lesz szükség 
a szabadidejüket a vízparton, 
vízben eltöltő emberek védelme 
érdekében. Kötelességüknek 
tartják a vízimentők képzésé-
nek támogatását. Ennek megfe-
lelően segítette az önkormány-
zat és a Városi Gyógyfűrdő a 
képzést az elmúlt években is. 
A költségeket a Magyar Vörös-
kereszt Békés Megyei Szerve-
zete állta, a szervezést a MVK 
Szarvasi Területi Szervezete 
vállalta magára. Az értekezle-
ten Gyurcsik Pál elmondta, tá-
mogatókat keresnek ahhoz is, 
hogy minden szolgálatot telje-
sítő vízimnentő rendelkezzék 
megfelelő biztosítással.

Sajnos ennek ellenére sincs 
elég önkéntes, több vízimentőre 
lenne szükség. Ezt fogalmaz-

ta meg hozzászólásban Farkas 
Imre a szentandrási vízimentő 
egység vezetője. A szarvasi egy-
ség vezetője Csasztvanné Tímár 
Gyöngyi is önkéntesek tobor-
zásának szükségességére hívta 
fel a fi gyelmet. Priskin János a 
Vöröskereszt megyei szerveze-

tének igazgatója köszönet és az 
elismerés hangján szólt a két te-
lepülés vízimentőinek munkájá-
ról, a fenti problémával kapcso-
latban pedig azt mondta el, hogy 
15 jelentkezővel indít vízimnető 

képzést a megyei szervezet. Vár-
ják az érdeklődők jelentkezését.

Az idei szolgálatra készü-
lők június 12-től Litauszki 
Zoltán mentőtiszt vezetésé-
vel eleveníthetik fel elsőse-
gély-nyújtási ismereteiket. Er-
ről a szarvasi szervezet titká-

ra, Ágoston Béláné értesítette 
őket, és ő olvasta fel azt a le-
velet is, melyben Leczki Ist-
ván kérte a vízimnetőket a XI. 
Kenumaraton verseny biztosí-
tására. 

Több vízimentőre lenne szükség


